

感知财富脉动 引领理财潮流

“卡宴”沙龙上演第I季

本期主题：银行卡推动消费

面对数量不断增长的银行卡，银行卡如何推动消费的话题日渐成为社会关注焦点。而在现阶段，银行卡作为一种便捷的支付工具对撬动消费增长发挥了重要作用。伴随着市场化进程的迅速推进，如何科学使用银行卡规避经营风险，增值财富？由市场星报社、中海地产共同创办的银行卡推动消费交流平台“卡宴”沙龙即将上演第I季，旨在引入“消费与安全”，打造安徽第一银行卡沙龙，助力省内银行业健康发展。 记者 邹传科

打造安徽第一银行卡沙龙

近年来，我国银行卡发行数量不断增长，据公开资料显示，全国银行卡发卡总量已逾20亿张，我国正快速进入非现金支付时代。

业内人士分析，银行卡产业的发展，对于促进消费、减少现金流通、降低交易成本有着重要意义。同时，便利、快捷的银行卡支付为消费者带来了完全不同于现金支付的消费体验，消费决策会更加快速，消费行为会更加活跃，其作为一种便捷的支付工具对撬动消费增长发挥了重要作用。然而，专家也指出，国内消费者仍存在对刷卡消费的认识不足，平均刷卡消费数额仍不高等问题。为此，国内许多城市和发卡银行近年来都在通过各种活动来推动刷卡消费文化。

而在此次“卡宴”沙龙活动的主办方看来，创办银行卡推动消费交流的平台，引入“消费与安全”，打造安徽第一银行卡沙龙，有助于省内银行业的健康发展。

本期主题：银行卡推动消费

数据显示，在全社会消费品零售总额中通过银行卡支付的比例近几年呈现持续上升的态势。业内人士指出，目前银行卡已经渗透到经济生活的方方面面，成为居民在消费时使用最频繁的非现金支付工具。而伴随着银行卡数量的不断增长，也催生了银行卡怎样推动消费，如何科学使用银行卡，如何让银行卡钱生钱等一系列问题。

据介绍，本期“卡宴”沙龙活动，旨在“引导银行卡推动消费，为各金融单位实现最大限度的推广，从单一的卡到消费全面推动。”同时，作为“卡宴”沙龙活动的第一季，届时将特邀安徽大学金融系教授徐亚平作主题演讲。

据了解，“卡宴”沙龙活动的第一季将于2012年5月18日（周五）拉开帷幕，地点是在合肥市蜀山区井岗路与枫林路交口（原长江西路下高架前500米左右）的中海地产。

有助于发动消费内需引擎

已经全方位渗透到社会经济生活各个领域的银行卡消费，开始成为权威机构观察经济运行态势，研判市场走向的重要窗口。

业内人士表示，目前形势下，在有效控制风险基础上，更加广泛地推广银行卡支付，合理、适度地利用信用卡对消费的刺激效应，将能有效促进民众的消费活动，有助于为我国经济增长发动“消费内需”这一重要引擎。采访中，一些银行业人士表示，相对于发达地区繁荣的刷卡消费文化，此次“卡宴”沙龙着力打造安徽第一银行卡沙龙，将对省内银行业健康发展起到积极影响。



让黄金投资更简单、更高效、更时尚！

黄金白银行情分析 由安徽富银黄金投资公司提供

最新行情分析可致电：4001893001 或登陆安徽黄金网：www.ahj99.com

5月15日6:00~5月16日15:00伦敦金分时图走势 报价(美元/盎司)



5月15日，因希腊各党派谈判无果，未能建立联合政府，将进行重选。市场情绪再次遭受打击，黄金反弹受阻，继续下挫，至16日下午3点，最高1563，最低1529。

5月15日6:00~5月16日15:00伦敦银分时图走势 报价(美元/盎司)



5月15日~16日，现货白银反弹受阻，继续下挫，至16日下午3点，高点28.44，低点27.24。（由安徽富银黄金投资公司提供）

重疾保障 呵护人生

环境的污染，食品安全危机，工作压力，生存压力……现代社会，人们每天要面对五金的污染与压力，这些正逐步吞噬着人类的健康。当您为家庭的幸福日操劳时，您是否看到日渐衰老的身体发出的求救信号，污染压力操劳已经让他无法喘息，他亦需要关爱和维护。停下来想想，如果我们都健康不再，我们还有能力给家人幸福吗？

据卫生部公布的数据显示，人一生罹患重大疾病的概率高达72%，而且从近30年的数据走势来看，全球恶性肿瘤等疾病的发病率以年均3%~5%的速度递增，而且随着食品安全，生活节奏加快，压力增大等问题，多种重大疾病呈现年轻化和发病率高等特点。据相关调查显示，单项重大疾病的治疗花费以20万元为起点并逐年上升。对于一个普通家庭而言，经济支柱罹患重大疾病，则意味着整个家庭因病致贫，甚至失去生活来源。如何规划自己的重疾保障，成为了无人能够避免的话题，很多人会提出以下两个问题：

健康就要常青树
——常青树健康保障计划

中国平安 PING AN

平安常青树健康保障计划，会长大的保险，大病保障范围广，保额还会长，选择平安常青树，安心乐享生活！
中国平安人寿保险股份有限公司安徽分公司
地址：合肥市东流路999号新城国际A座1层
全国统一客服热线：95511
www.pingan.com 更多精彩内容，请关注 @中国平安官方微博
中国平安人寿保险
买保险，就是买平安

问题一：对于如何购买重疾保险，客户最集中的问题就是选择多少保额和多少交费的才合适？

交费的多少要根据选择的保额来确定，而保额则要能负担预期的治疗费用。现在医疗费用高几乎成了大家公认的结论，很多病并

非无法治疗，而是病人无法负担高额的医疗费。根据保险公司的客户样本数据统计，南部较发达的城市居民被保人人均重疾保额不足7万，而其他地区的人均重疾保额更是低于4万，相比于伴随着通货膨胀逐年上涨的医疗费用，居民的

人均保额明显不足，而且即使现在选择了充足的保额，若干年后，还够用吗。

问题二：到底有没有保障高，投入相对较少，还能抗通胀的重疾保障呢？

中国平安集团旗下平安人寿

主打的重疾保障产品——常青树健康保障计划，新推出“重疾保额会长大”的功能，即客户在主险分红选择交清增额的情况下，保单红利可以同时增加主险和附加重疾的保额，实现了保额可以随着红利分配累积增长的功能。

这一功能给客户带来的好处显而易见。首先，通过每年的保单分红即可获得重疾保额的提升，有助于抵御医疗费用上涨的风险，让客户在选择了此款产品后可以安心的享受生活；其次，选择交清增额的客户，即使保额有增加，客户也不需再体检，有效地避免了因体检拒保的风险；最后，选择交清增额的保单仍然可以参与分红，获得更多收益。

常青树健康保障计划包含主险鑫盛12，附加险鑫盛重疾和豁免重疾07，不仅对重大疾病有比较全面的保障，更包含了身故保障和人性化的豁免功能，如主险和重疾保额有差额，重疾赔付后，投保人可免交剩余各期的期交保费。除此以外，客户还可以根据需求附加涵盖意外伤害，意外医疗，意外伤残等多种功能的附加险，享受中国平安为您打造的贴心人身保障。